EDIÇÃO: 01062022. SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS-MA, QUARTA-FEIRA, 01 DE JUNHO DE 2022. ANO VI

Nº 1 - Página

## MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS-MA



# Diário Oficial



### PODER EXECUTIVO

PORTARIA Nº 17. DE 30 DE MAIO DE 2022.

O Prefeito Municipal de São José dos Basílios/MA, Estado do Maranhão, o Sr. CREGINALDO RODRIGUES DE ASSIS, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas pela Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município de São José dos Basílios/MA.

CONSIDERANDO: A observância a Lei de Estrutura do Município de São José dos Basílios/MA;

#### RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR, a Sraª CRISTHYANNE REGINA DE ASSIS COUTINHO, portadora do RG: 016845022001-6 SSP/MA e CPF nº. 010.036.243-59, do cargo de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS/MA, EM 30 DE MAIO DE 2022.

CREGINALDO RODRIGUES DE ASSIS

Prefeito Municipal

#### PORTARIA Nº 18, DE 31 DE MAIO DE 2022.

O Prefeito Municipal de São José dos Basílios/MA, Estado do Maranhão, o Sr. CREGINALDO RODRIGUES DE ASSIS, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas pela Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município de São José dos Basílios/MA.

CONSIDERANDO: A observância a Lei de Estrutura do Município de São José dos Basílios/MA;

#### RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR, a Sraª GARDENE DA SILVA SOUZA, portadora do RG: 000009033893-6 SSP/MA e CPF nº. 003.591.313-44, para o cargo de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS BASÍLIOS/MA. EM 31 DE MAIO DE 2022.

CREGINALDO RODRIGUES DE ASSIS

Prefeito Municipal

Diário Oficial do Município, CNPJ nº 01.616.769/0001-00, Poder Executivo, Rua João de Sousa, s/nº, Centro, São José dos Basílios − MA, CEP 65762-000, Creginaldo Rodrigues de Assis Prefeito Municipal. Site: www.saojosedosbasilios.ma.gov.br